Czajnik emaliowany retro garden trading - czas na herbatę!
Jednym z produktów dostępnych w ofercie sklepu White House Design jest czajnik emaliowany retro garden trading w kolorze niebieskim. Przeczytaj szczegóły w naszym artykule.

 
Ozdobny czajnik do Twojej kuchni


Zarówno odpowiednio dobrane meble jak i dodatki tworzą w Twojej kuchni domowy nastrój, który sprawia, że codzinne przygotowywanie posiłków jest przyjemniejsze. Sklep White House Desing skupia w swojej ofercie asortyment wielu producentów z całego świata, między innymi na stronie online znajdziesz produkty marki Garden Trading, która specjalizuje się w sprzedaży uroczych retro akcesoriów kuchennych i ogrodowych. Na co warto zwrócić uwagę? Bez wątpie na czajnik emaliowany retro garden trading. 
Czajnik emaliowany retro garden trading - postaw na dodatki!

Jego błękitna barwa oraz drewniane wykończenie z surowego, bukowego drena, całość japońskiej stali pokryta połyskującą emalią tworzy zestawienie idealna dla fanów stuli vintage, który ostnimi czasy bije rekordy popularności w czasopismach interior design oraz na stronach poświęconych aranżacji wnętrz. Czajnik emaliowany retro garden trading z powodzeniem wykorzystasz do parzenia herbaty lub kawy, nadaje się do użytku w przypadku kuchenek gazowych i elektrycznych. Lubisz niebanalne rozwiązania w swojej kuchni, nowoczesne podejście do vintage? White House Design oferuje Ci szereg rozwiązań spośród, których z pewnością wybierzesz, te idealne dla siebie i swoich bliskich. 
